
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Ⅱ. 調 査 結 果 
  

－ 2 －
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第１章 高齢者一般調査共通設問 
「高齢者一般調査Ａ」「高齢者一般調査Ｂ」の 2 つの調査に共通する設問については、各

調査別の傾向が比較できるよう「共通設問」として掲載した。 
 
１．回答者の属性 

（１）調査の回答者 

＜高齢者一般調査Ａ＞問１  
＜高齢者一般調査Ｂ＞問１  
現在、この調査票にご記入頂いている方は、どなたですか。（○は１つ） 

 
【図表 1-1-1 調査の回答者】 

 
 
 
 
 
 
 
 

調査の回答者は、全体で「あて名の方ご本人」が 93.0％で最も高く、次いで「主な介護

者となっている家族・親族」が 5.1％となっている。 
  

　 N=

全体 3584

高齢者一般調査Ａ 1798

高齢者一般調査Ｂ 1786

93.0

93.5

92.5

5.1

4.7

5.5

0.4

0.6

0.3

0.9

0.7

1.1

0.6

0.5

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あて名の方ご本人 主な介護者となっている家族・親族 主な介護者以外の家族・親族 その他 無回答

－ 3 －
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【図表 1-1-2 調査の回答者×性別・年齢別・世帯構成別】 

 
年齢別にみると、高齢者一般調査Ａ、高齢者一般調査Ｂともに、85～89 歳、90 歳以上

では、「主な介護者となっている家族・親族」の割合が高くなっており、90 歳以上では 4
割前後となっている。  

（％）

回
答
数

あ
て
名
の
方
ご
本
人

主
な
介
護
者
と
な

っ
て

い
る
家
族
・
親
族

主
な
介
護
者
以
外
の
家

族
・
親
族

そ
の
他

無
回
答

1798 93.5 4.7 0.6 0.7 0.5

男性 780 96.3 2.4 0.4 0.5 0.4

女性 1007 91.8 6.4 0.8 0.9 0.2

60～64歳 327 98.5 1.2 0.0 0.3 0.0

65～69歳 366 98.4 0.8 0.0 0.5 0.3

70～74歳 405 96.8 2.2 0.2 0.7 0.0

75～79歳 319 94.7 3.1 0.6 1.3 0.3

80～84歳 205 90.2 5.9 2.9 1.0 0.0

85～89歳 116 75.9 20.7 0.9 0.0 2.6

90歳以上 56 57.1 39.3 1.8 1.8 0.0

一人暮らし世帯 415 93.0 4.6 1.2 0.7 0.5

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

597 96.5 2.7 0.2 0.5 0.2

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

115 97.4 2.6 0.0 0.0 0.0

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

86 96.5 2.3 1.2 0.0 0.0

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

61 80.3 16.4 0.0 1.6 1.6

二世代同居世帯 335 91.3 7.8 0.0 0.9 0.0

三世代同居世帯 46 95.7 4.3 0.0 0.0 0.0

その他の世帯 116 92.2 4.3 1.7 1.7 0.0

1786 92.5 5.5 0.3 1.1 0.7

男性 775 94.3 4.1 0.0 1.0 0.5

女性 994 91.8 6.5 0.5 1.0 0.2

60～64歳 328 97.9 1.2 0.3 0.3 0.3

65～69歳 350 98.6 1.1 0.0 0.3 0.0

70～74歳 417 96.6 1.9 0.0 0.7 0.7

75～79歳 300 93.7 5.0 0.0 1.3 0.0

80～84歳 209 88.5 8.1 1.0 1.4 1.0

85～89歳 107 78.5 17.8 0.9 2.8 0.0

90歳以上 65 47.7 44.6 1.5 6.2 0.0

一人暮らし世帯 415 93.7 3.6 0.7 1.7 0.2

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

569 93.8 4.7 0.2 0.5 0.7

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

120 99.2 0.8 0.0 0.0 0.0

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

100 97.0 1.0 0.0 1.0 1.0

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

72 84.7 15.3 0.0 0.0 0.0

二世代同居世帯 308 90.9 8.4 0.0 0.6 0.0

三世代同居世帯 56 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

その他の世帯 114 86.8 7.0 0.9 5.3 0.0

高
齢
者
一
般
調
査
B

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

性
別

  全  体

年
齢
別

世
帯
構
成
別

高
齢
者
一
般
調
査
A

－ 4 －
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（２）性別 

＜高齢者一般調査Ａ＞問２  
＜高齢者一般調査Ｂ＞問２  
あなたの性別は。（○は１つ） 

 
【図表 1-2-1 性別】 

 
 
 
 
 
 
 

回答者は、高齢者一般調査Ａでは「男性」が 43.4％、「女性」が 56.0％、高齢者一般調

査Ｂでは「男性」が 43.4％、「女性」が 55.7％となっている。 
 
（３）年齢 

＜高齢者一般調査Ａ＞問３  
＜高齢者一般調査Ｂ＞問３  
あなたの年齢は。（令和４年１０月１日現在）（○は１つ） 

 
【図表 1-3-1 年齢】 

  
 
 
 
 
 
 

『65 歳以上の高齢者』は、高齢者一般調査Ａでは 81.6％、高齢者一般調査Ｂでは 81.0％
となっている。『75 歳以上の後期高齢者』は、高齢者一般調査Ａでは 38.7％、高齢者一般

調査Ｂでは 38.1％となっている。 
 
  

　 N=

全体 3584

高齢者一般調査Ａ 1798

高齢者一般調査Ｂ 1786

43.4

43.4

43.4

55.8

56.0

55.7

0.8

0.6

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答

　 N=

全体 3584

高齢者一般調査Ａ 1798

高齢者一般調査Ｂ 1786

18.3

18.2

18.4

20.0

20.4

19.6

22.9

22.5

23.3

17.3

17.7

16.8

11.6

11.4

11.7

6.2

6.5

6.0

3.4

3.1

3.6

0.4

0.2

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

－ 4 － － 5 －
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【図表 1-3-2 年齢×性別＜高齢者一般調査Ａ＞】 
 

 
 
 
 
 
 

【図表 1-3-3 年齢×性別＜高齢者一般調査Ｂ＞】 
 

 
 
 
 
 
 

（４）居住地区 

＜高齢者一般調査Ａ＞問４  
＜高齢者一般調査Ｂ＞問４  
あなたのお住いの区は。（町名まで記入してください。） 

 
【図表 1-4-1 居住地区】 

 
 

 
  

　 N=

全体 1798

男性 780

女性 1007

18.2

18.1

18.3

20.4

22.2

19.1

22.5

24.1

21.4

17.7

17.7

17.8

11.4

11.3

11.5

6.5

4.9

7.7

3.1

1.8

4.2

0.2

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

　 N=

全体 1786

男性 775

女性 994

18.4

20.0

17.2

19.6

19.0

20.3

23.3

24.9

22.2

16.8

18.2

16.0

11.7

11.4

12.1

6.0

4.9

6.5

3.6

1.4

5.4

0.6

0.3

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

　 N=

全体 3584

高齢者一般調査Ａ 1798

高齢者一般調査Ｂ 1786

19.7

19.5

20.0

16.4

16.5

16.3

10.9

10.8

10.9

14.7

14.7

14.7

8.6

8.7

8.6

14.8

14.5

15.1

14.3

14.7

13.9

0.6

0.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東区 博多区 中央区 南区 城南区 早良区 西区 無回答

－ 6 －
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（５）家族の状況 

①世帯構成 

＜高齢者一般調査Ａ＞問５  
＜高齢者一般調査Ｂ＞問５  
あなたのご家族の状況は。（○は１つ） 

 
【図表 1-5-1 世帯構成】 

 
 
 
 
 
 
 
 

「一人暮らし世帯」は、高齢者一般調査Ａでは 23.1％、高齢者一般調査Ｂでは 23.2％と

なっている。 
 

【図表 1-5-2 世帯構成×性別＜高齢者一般調査Ａ＞】 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【図表 1-5-3 世帯構成×性別＜高齢者一般調査Ｂ＞】 
 

  

　 N=

全体 3584

高齢者一般調査Ａ 1798

高齢者一般調査Ｂ 1786

23.2

23.1

23.2

32.5

33.2

31.9

6.6

6.4

6.7

5.2

4.8

5.6

3.7

3.4

4.0

17.9

18.6

17.2

2.8

2.6

3.1

6.4

6.5

6.4

1.6

1.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人暮らし世帯 夫婦だけで、二人とも65歳以上の世帯
夫婦だけで、どちらかが65歳以上の世帯 夫婦だけで、二人とも65歳未満の世帯
あなたとその他の高齢者（65歳以上の方）のみの世帯 二世代同居世帯（65歳未満の方がいらっしゃる世帯）
三世代同居世帯 その他の世帯
無回答

　 N=

全体 1798

男性 780

女性 1007

23.1

16.0

28.4

33.2

40.4

27.9

6.4

8.2

5.1

4.8

6.2

3.8

3.4

2.1

4.5

18.6

19.0

18.4

2.6

1.9

3.1

6.5

5.1

7.5

1.5

1.2

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人暮らし世帯 夫婦だけで、二人とも65歳以上の世帯
夫婦だけで、どちらかが65歳以上の世帯 夫婦だけで、二人とも65歳未満の世帯
あなたとその他の高齢者（65歳以上の方）のみの世帯 二世代同居世帯（65歳未満の方がいらっしゃる世帯）
三世代同居世帯 その他の世帯
無回答

　 N=

全体 1786

男性 775

女性 994

23.2

17.3

27.9

31.9

35.5

29.2

6.7

9.5

4.6

5.6

8.4

3.4

4.0

2.7

5.0

17.2

16.0

18.3

3.1

2.3

3.8

6.4

6.6

6.3

1.8

1.7

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人暮らし世帯 夫婦だけで、二人とも65歳以上の世帯
夫婦だけで、どちらかが65歳以上の世帯 夫婦だけで、二人とも65歳未満の世帯
あなたとその他の高齢者（65歳以上の方）のみの世帯 二世代同居世帯（65歳未満の方がいらっしゃる世帯）
三世代同居世帯 その他の世帯
無回答

－ 6 － － 7 －
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【図表 1-5-4 世帯構成×性別・年齢別】 

 

性別にみると、高齢者一般調査Ａ、高齢者一般調査Ｂともに、女性の方が男性より「一

人暮らし世帯」の割合が高くなっている。 
年齢別にみると、高齢者一般調査Ａ、高齢者一般調査Ｂともに、80～84 歳、85～89 歳、

90 歳以上では「一人暮らし世帯」の割合が他と比べて高くなっており、90 歳以上では「あ

なたとその他の高齢者のみの世帯」の割合も他と比べて高くなっている。 
 

  

（％）

回
答
数

一
人
暮
ら
し
世
帯

夫
婦
だ
け
で

、
二
人
と

も
6
5
歳
以
上
の
世
帯

夫
婦
だ
け
で

、
ど
ち
ら

か
が
6
5
歳
以
上
の
世

帯 夫
婦
だ
け
で

、
二
人
と

も
6
5
歳
未
満
の
世
帯

あ
な
た
と
そ
の
他
の
高

齢
者
の
み
の
世
帯

二
世
代
同
居
世
帯

三
世
代
同
居
世
帯

そ
の
他
の
世
帯

無
回
答

1798 23.1 33.2 6.4 4.8 3.4 18.6 2.6 6.5 1.5

男性 780 16.0 40.4 8.2 6.2 2.1 19.0 1.9 5.1 1.2

女性 1007 28.4 27.9 5.1 3.8 4.5 18.4 3.1 7.5 1.4

60～64歳 327 19.0 2.1 13.5 24.5 3.4 24.2 3.7 9.2 0.6

65～69歳 366 17.5 39.6 11.5 0.0 4.1 19.1 2.5 4.4 1.4

70～74歳 405 22.7 42.0 5.2 0.5 3.2 16.0 2.5 6.2 1.7

75～79歳 319 22.9 48.6 1.3 0.6 2.5 16.3 1.9 5.0 0.9

80～84歳 205 31.2 39.5 2.0 0.5 2.0 16.6 0.5 5.9 2.0

85～89歳 116 35.3 25.0 0.0 0.0 0.9 20.7 5.2 12.1 0.9

90歳以上 56 33.9 17.9 0.0 1.8 16.1 19.6 3.6 5.4 1.8

1786 23.2 31.9 6.7 5.6 4.0 17.2 3.1 6.4 1.8

男性 775 17.3 35.5 9.5 8.4 2.7 16.0 2.3 6.6 1.7

女性 994 27.9 29.2 4.6 3.4 5.0 18.3 3.8 6.3 1.4

60～64歳 328 18.6 0.9 14.0 29.6 4.0 17.1 4.0 11.0 0.9

65～69歳 350 17.7 39.7 14.3 0.3 5.4 13.7 2.0 5.7 1.1

70～74歳 417 20.4 47.0 3.1 0.0 2.6 17.0 2.9 5.5 1.4

75～79歳 300 25.0 42.3 2.3 0.3 2.0 18.0 4.0 4.7 1.3

80～84歳 209 31.6 34.0 1.0 0.0 2.4 21.1 2.4 4.3 3.3

85～89歳 107 38.3 25.2 1.9 0.0 3.7 21.5 1.9 5.6 1.9

90歳以上 65 38.5 7.7 0.0 1.5 21.5 15.4 7.7 7.7 0.0

高
齢
者
一
般
調
査
B

  全  体

性
別

年
齢
別

高
齢
者
一
般
調
査
A

  全  体

性
別

年
齢
別

－ 8 －
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②行き来のある親族のいる場所 

＜高齢者一般調査Ａ＞【問５】で「１」～「５」と答えた方にうかがいます。問５－１ 
＜高齢者一般調査Ｂ＞【問５】で「１」～「５」と答えた方にうかがいます。問５－１ 
あなたには、日常行き来がある親族の方が近くにいらっしゃいますか。 
２か所以上にいらっしゃる方は一番近いところをお答えください。（○は１つ） 

 
【図表 1-5-5 行き来のある親族のいる場所】 

 

 
 
 
 
 
 
「一人暮らし世帯」と「夫婦だけで、二人とも 65 歳以上の世帯」、「夫婦だけで、どちら

かが 65 歳以上の世帯」、「夫婦だけで、二人とも 65 歳未満の世帯」、「あなたとその他の高

齢者（65 歳以上の方）のみの世帯」を合わせた『高齢者のみで暮らす世帯』のうち、日常

行き来がある親族のいる場所が『福岡市内』であるのは、高齢者一般調査Ａでは 65.4％、

高齢者一般調査Ｂでは 63.8％となっている。 
 
  

　 N=

全体 2550

高齢者一般調査Ａ 1274

高齢者一般調査Ｂ 1276

16.5

16.5

16.6

20.7

19.9

21.6

27.3

29.0

25.6

14.2

12.9

15.5

9.0

8.6

9.5

9.3

10.4

8.2

2.9

2.8

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

同じ町内（小学校区程度）にいる 同じ区内にいる 福岡市内にいる
福岡県内にいる 福岡県外にいる 日常行き来がある親族はいない
無回答

－ 8 － － 9 －
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（６）世帯年間総収入額 

＜高齢者一般調査Ａ＞問６  
＜高齢者一般調査Ｂ＞問６  
あなたの世帯全員の年間総収入額（税込み）はどれくらいですか。（○は１つ） 

 
【図表 1-6-1 世帯年間総収入額】 

 
 
 
 
 
 
 

世帯年間総収入額は、高齢者一般調査Ａでは「200～300 万円未満」が 22.4％で最も高

く、次いで「300～400 万円未満」が 15.4％、「150～200 万円未満」が 12.0％となってい

る。 

高齢者一般調査Ｂでも「200～300 万円未満」が 22.2％で最も高く、次いで「300～400
万円未満」が 16.2％、「150～200 万円未満」が 10.3％となっている。 

 
  

　 N=

全体 3584

高齢者一般調査Ａ 1798

高齢者一般調査Ｂ 1786

3.2

3.3

3.2

5.6

5.1

6.2

8.3

8.1

8.6

11.1

12.0

10.3

22.3

22.4

22.2

15.8

15.4

16.2

8.7

8.9

8.5

7.1

7.1

7.1

8.4

8.8

7.9

3.9

3.8

4.0

5.5

5.1

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
200～300万円未満 300～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満
600～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

－ 10 －
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【図表 1-6-2 世帯年間総収入額×性別・年齢別・世帯構成別・経年比較】 

 
  

（％）

回
答
数

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未

満 1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

1
,
0
0
0

万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

3584 3.2 5.6 8.3 11.1 22.3 15.8 8.7 7.1 8.4 3.9 5.5

1798 3.3 5.1 8.1 12.0 22.4 15.4 8.9 7.1 8.8 3.8 5.1

男性 780 2.7 2.6 5.0 9.4 25.8 18.3 11.2 8.3 9.1 4.7 2.9

女性 1007 3.7 7.1 10.3 14.0 19.8 13.2 7.2 6.2 8.6 3.1 6.9

60～64歳 327 3.1 4.3 4.3 4.9 13.5 15.3 11.0 13.1 18.3 9.2 3.1

65～69歳 366 3.3 3.3 6.0 9.3 20.5 19.4 11.7 6.8 11.7 3.3 4.6

70～74歳 405 3.7 4.4 9.1 13.6 26.4 11.6 8.6 5.7 6.4 4.0 6.4

75～79歳 319 1.9 7.2 10.0 16.0 23.8 16.0 7.5 5.3 5.0 1.3 6.0

80～84歳 205 4.9 5.4 9.3 17.1 30.2 15.1 3.9 2.9 3.4 2.9 4.9

85～89歳 116 2.6 7.8 12.9 12.1 21.6 14.7 9.5 7.8 4.3 0.0 6.9

90歳以上 56 5.4 7.1 10.7 16.1 23.2 17.9 5.4 7.1 3.6 0.0 3.6

一人暮らし世帯 415 5.8 15.2 22.7 19.5 19.3 6.3 3.1 1.0 1.7 1.0 4.6

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

597 2.2 1.5 3.2 11.7 31.3 21.6 9.9 5.2 5.7 2.3 5.4

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

115 0.9 4.3 0.9 7.0 24.3 13.9 18.3 10.4 6.1 11.3 2.6

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

86 1.2 0.0 1.2 3.5 11.6 23.3 9.3 14.0 25.6 8.1 2.3

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

61 9.8 3.3 9.8 21.3 21.3 14.8 3.3 4.9 0.0 1.6 9.8

二世代同居世帯 335 1.5 0.9 3.9 7.8 15.8 14.9 12.8 14.9 16.7 6.3 4.5

三世代同居世帯 46 2.2 2.2 4.3 2.2 19.6 13.0 10.9 6.5 30.4 4.3 4.3

その他の世帯 116 6.0 6.0 4.3 9.5 14.7 17.2 6.0 10.3 14.7 5.2 6.0

1786 3.2 6.2 8.6 10.3 22.2 16.2 8.5 7.1 7.9 4.0 5.9

男性 775 2.7 3.6 6.7 9.4 25.7 16.5 9.7 7.6 9.3 5.2 3.6

女性 994 3.5 8.0 9.9 11.1 19.5 16.1 7.6 6.7 6.9 3.0 7.5

60～64歳 328 4.3 4.0 4.6 6.1 14.6 13.7 12.5 10.7 18.6 7.9 3.0

65～69歳 350 1.4 5.1 6.3 9.4 23.7 16.3 10.9 8.3 8.0 6.0 4.6

70～74歳 417 1.2 3.8 9.6 10.3 25.7 19.9 8.9 7.7 5.0 2.9 5.0

75～79歳 300 3.0 5.7 10.7 12.3 25.0 17.7 6.3 4.3 5.7 1.7 7.7

80～84歳 209 5.7 12.9 9.1 15.3 22.0 14.4 5.3 4.8 3.3 1.9 5.3

85～89歳 107 8.4 8.4 15.9 10.3 24.3 9.3 1.9 4.7 2.8 1.9 12.1

90歳以上 65 4.6 13.8 9.2 10.8 16.9 16.9 4.6 3.1 4.6 1.5 13.8

一人暮らし世帯 415 7.2 18.1 18.1 17.3 20.0 5.8 1.7 2.2 1.7 1.2 6.7

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

569 1.6 3.2 5.6 9.1 32.5 21.3 8.6 5.4 4.0 3.5 5.1

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

120 4.2 2.5 1.7 11.7 18.3 20.8 12.5 7.5 11.7 3.3 5.8

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

100 2.0 2.0 5.0 4.0 15.0 11.0 18.0 11.0 18.0 12.0 2.0

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

72 1.4 5.6 22.2 9.7 18.1 19.4 8.3 5.6 1.4 2.8 5.6

二世代同居世帯 308 1.0 1.9 3.6 7.5 15.9 21.4 11.0 12.3 15.6 4.9 4.9

三世代同居世帯 56 5.4 0.0 1.8 0.0 12.5 14.3 16.1 17.9 19.6 8.9 3.6

その他の世帯 114 2.6 0.9 4.4 7.9 17.5 15.8 8.8 11.4 14.0 7.0 9.6

令和元年度 3630 2.7 4.5 9.3 10.0 23.3 16.3 10.1 6.7 7.4 4.4 5.3

平成28年度 3783 2.4 5.4 7.7 10.4 23.9 17.0 9.2 6.4 7.2 4.2 6.2

平成25年度 2985 2.6 5.7 9.8 10.9 20.8 17.5 9.4 5.9 6.2 4.2 6.9

平成22年度 2939 2.7 5.4 8.7 11.0 20.6 18.9 10.2 6.5 7.8 3.4 4.9

経
年

高
齢
者
一
般
調
査
B

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

  全  体

高
齢
者
一
般
調
査
A

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

－ 10 － － 11 －
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（７）要介護度 

＜高齢者一般調査Ａ＞問７  
＜高齢者一般調査Ｂ＞問７  
あなたの介護保険の要介護度は次のどれですか。（○は１つ） 

 
【図表 1-7-1 要介護度】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

要介護度は、高齢者一般調査Ａでは「要介護認定の申請はしていない（65 歳未満のため

申請をしていない方も含みます）」が 80.9％で最も高く、次いで「わからない」が 5.7％と

なっている。 
高齢者一般調査Ｂでも「要介護認定の申請はしていない（65 歳未満のため申請をしてい

ない方も含みます）」が 80.7％で最も高く、次いで「わからない」が 4.3％となっている。 
 
  

　 N=

全体 3584

高齢者一般調査Ａ 1798

高齢者一般調査Ｂ 1786

80.8

80.9

80.7

0.6

0.5

0.6

2.8

2.8

2.7

2.3

1.8

2.7

2.1

2.3

2.0

0.9

0.7

1.1

0.8

0.6

1.0

0.8

0.7

0.9

0.6

0.6

0.6

5.0

5.7

4.3

3.5

3.4

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

要介護認定の申請はしていない 要介護認定を申請したが、非該当（自立）だった
要支援1 要支援2
要介護1 要介護2
要介護3 要介護4
要介護5 わからない
無回答

－ 12 －
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【図表 1-7-2 要介護度×性別・年齢別・世帯構成別・経年比較】 

 

  

（％）

回
答
数

要
介
護
認
定
の
申
請
は

し
て
い
な
い

要
介
護
認
定
を
申
請
し

た
が

、
非
該
当

（
自

立

）
だ

っ
た

要
支
援
1

要
支
援
2

要
介
護
1

要
介
護
2

要
介
護
3

要
介
護
4

要
介
護
5

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3584 80.8 0.6 2.8 2.3 2.1 0.9 0.8 0.8 0.6 5.0 3.5

1798 80.9 0.5 2.8 1.8 2.3 0.7 0.6 0.7 0.6 5.7 3.4

男性 780 83.6 0.3 2.6 1.3 1.3 0.5 0.5 0.1 0.4 7.3 2.2

女性 1007 79.1 0.7 3.0 2.3 3.0 0.7 0.7 1.1 0.7 4.5 4.3

60～64歳 327 93.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 4.3 1.8

65～69歳 366 91.0 0.5 0.3 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 3.0

70～74歳 405 83.7 0.0 0.7 1.7 1.0 0.7 0.0 0.5 0.2 8.6 2.7

75～79歳 319 82.4 0.9 2.5 1.6 1.3 0.3 0.6 0.3 0.3 5.6 4.1

80～84歳 205 67.8 0.5 6.3 2.0 5.9 0.5 2.0 1.0 2.4 5.9 5.9

85～89歳 116 53.4 0.9 14.7 8.6 7.8 0.0 2.6 1.7 0.9 5.2 4.3

90歳以上 56 25.0 3.6 14.3 8.9 16.1 12.5 3.6 8.9 1.8 1.8 3.6

一人暮らし世帯 415 73.7 0.7 5.3 2.7 2.9 1.0 1.0 0.7 0.2 9.2 2.7

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

597 85.4 0.7 2.2 1.3 1.3 0.5 0.5 0.2 0.3 4.5 3.0

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

115 90.4 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 1.7

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

86 91.9 0.0 1.2 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 1.2 3.5 0.0

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

61 70.5 1.6 3.3 0.0 9.8 0.0 0.0 3.3 1.6 6.6 3.3

二世代同居世帯 335 81.8 0.0 2.1 1.8 2.1 1.2 0.9 1.2 0.9 3.3 4.8

三世代同居世帯 46 82.6 0.0 0.0 4.3 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 4.3 6.5

その他の世帯 116 79.3 0.9 1.7 3.4 2.6 0.0 0.9 1.7 0.0 6.0 3.4

1786 80.7 0.6 2.7 2.7 2.0 1.1 1.0 0.9 0.6 4.3 3.5

男性 775 83.4 0.6 2.8 1.4 1.0 0.5 1.0 0.6 0.4 5.0 3.1

女性 994 79.1 0.6 2.6 3.8 2.4 1.5 0.9 1.1 0.7 3.8 3.4

60～64歳 328 95.7 0.6 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.5 1.2

65～69歳 350 91.1 0.3 0.6 0.6 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 4.9 1.7

70～74歳 417 85.1 1.0 1.2 1.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.5 6.0 4.3

75～79歳 300 81.7 0.0 3.0 2.3 1.7 1.0 0.7 1.0 0.7 5.0 3.0

80～84歳 209 64.1 1.0 7.7 5.7 5.3 2.9 1.9 1.0 0.5 4.3 5.7

85～89歳 107 47.7 1.9 8.4 11.2 10.3 2.8 1.9 3.7 0.9 4.7 6.5

90歳以上 65 30.8 0.0 9.2 16.9 6.2 9.2 9.2 9.2 4.6 1.5 3.1

一人暮らし世帯 415 74.2 1.4 4.6 4.1 2.9 1.9 0.5 1.0 0.2 6.0 3.1

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

569 83.8 0.7 1.8 2.5 1.4 0.9 0.7 0.9 0.4 3.3 3.7

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

120 88.3 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 2.5

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

100 97.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

72 70.8 0.0 2.8 6.9 2.8 4.2 1.4 1.4 2.8 4.2 2.8

二世代同居世帯 308 83.1 0.0 1.9 3.6 2.3 1.0 1.0 0.6 0.6 2.6 3.2

三世代同居世帯 56 83.9 0.0 3.6 0.0 1.8 0.0 3.6 1.8 1.8 1.8 1.8

その他の世帯 114 70.2 0.0 2.6 1.8 1.8 0.0 4.4 2.6 1.8 8.8 6.1

令和元年度 3630 80.7 0.6 3.1 2.7 1.8 1.7 0.9 1.0 0.5 4.0 2.8

平成28年度 3783 76.0 0.9 3.8 1.9 2.4 1.5 1.2 0.9 1.1 5.1 5.3

平成25年度 2985 68.7 14.0 3.4 1.4 2.0 1.4 0.8 0.7 0.4 3.0 4.2

平成22年度 2939 77.5 6.0 3.8 0.0 1.8 1.6 0.8 0.6 0.6 2.6 4.6

平成19年度 3161 73.3 8.8 4.0 0.0 2.9 1.5 0.9 0.6 0.7 4.0 3.4

経
年

  全  体

高
齢
者
一
般
調
査
A

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

高
齢
者
一
般
調
査
B

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

－ 12 － － 13 －



令和４年度 福岡市高齢者実態調査 報告書 

 

14 

２．情報通信機器利用状況 

（１）情報通信機器利用状況 

①利用している情報通信機器 

＜高齢者一般調査Ａ＞問８  
＜高齢者一般調査Ｂ＞問８  
あなたが、ふだん利用している情報通信機器はどれですか。（○はいくつでも） 

 
【図表 1-8-1 利用している情報通信機器】 

 

 
利用している情報通信機器は、全体で「スマートフォン」が 65.6％で最も高く、次いで

「固定電話」が 51.8％、「パソコン」が 27.0％となっている。 
  

％

スマートフォン

固定電話

パソコン

携帯電話（スマートフォ

ンを除く）

ファックス

タブレット

いずれも使わない

無回答

65.6

51.8

27.0

23.7

14.2

11.2

3.1

1.1

65.3

51.4

27.2

23.4

13.6

11.0

3.3

0.9

65.8

52.2

26.9

24.1

14.8

11.4

2.9

1.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（n=3584）

高齢者一般調査Ａ（n=1798）

高齢者一般調査Ｂ（n=1786）

－ 14 －
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【図表 1-8-2 利用している情報通信機器×性別・年齢別・世帯構成別】 

 
性別にみると、高齢者一般調査Ａ、高齢者一般調査Ｂともに、男性の方が女性より「パ

ソコン」の割合が高くなっている。 
年齢別にみると、高齢者一般調査Ａ、高齢者一般調査Ｂともに、80～84 歳、85～89 歳、

90 歳以上では「スマートフォン」の割合が低くなっており、90 歳以上では 1 割前後とな

っている。 
  

（％）

回
答
数

固
定
電
話

フ

ァ
ッ
ク
ス

携
帯
電
話

（
ス
マ
ー

ト

フ

ォ
ン
を
除
く

）

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン

タ
ブ
レ

ッ
ト

パ
ソ
コ
ン

い
ず
れ
も
使
わ
な
い

無
回
答

3584 51.8 14.2 23.7 65.6 11.2 27.0 3.1 1.1

1798 51.4 13.6 23.4 65.3 11.0 27.2 3.3 0.9

男性 780 46.8 14.2 23.8 70.6 11.3 37.6 2.2 0.4

女性 1007 55.2 13.2 22.6 61.5 10.7 19.4 4.3 1.3

60～64歳 327 33.0 11.6 11.0 88.4 15.9 41.9 1.2 0.3

65～69歳 366 38.8 13.9 14.5 84.4 18.3 38.0 0.5 0.8

70～74歳 405 52.1 13.1 25.2 68.1 10.9 26.9 2.2 0.2

75～79歳 319 61.8 16.6 27.0 59.9 6.9 22.6 2.8 1.9

80～84歳 205 70.7 17.6 39.5 36.1 4.9 13.2 6.3 1.0

85～89歳 116 74.1 8.6 34.5 24.1 1.7 4.3 10.3 1.7

90歳以上 56 60.7 7.1 33.9 12.5 0.0 0.0 19.6 1.8

一人暮らし世帯 415 43.6 9.2 23.6 61.0 8.9 17.3 4.3 0.7

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

597 63.0 16.2 25.5 66.3 9.7 30.3 1.3 0.5

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

115 37.4 14.8 13.9 85.2 9.6 40.9 0.9 0.0

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

86 41.9 15.1 9.3 87.2 16.3 52.3 3.5 1.2

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

61 50.8 13.1 26.2 42.6 4.9 23.0 14.8 3.3

二世代同居世帯 335 50.7 16.7 20.9 69.6 16.1 29.3 2.7 1.5

三世代同居世帯 46 37.0 13.0 32.6 60.9 10.9 19.6 4.3 4.3

その他の世帯 116 50.9 8.6 31.0 49.1 12.9 18.1 5.2 0.0

1786 52.2 14.8 24.1 65.8 11.4 26.9 2.9 1.2

男性 775 50.3 15.9 23.2 68.5 12.3 37.5 2.5 1.2

女性 994 53.6 14.0 24.5 64.4 10.7 18.7 3.2 1.1

60～64歳 328 37.5 13.7 11.9 90.2 16.8 41.5 0.6 0.0

65～69歳 350 45.7 15.4 12.0 86.0 15.1 34.3 0.3 1.1

70～74歳 417 53.0 15.8 22.5 72.2 13.9 26.6 1.2 2.2

75～79歳 300 59.0 18.7 35.3 53.7 7.3 22.0 2.0 1.7

80～84歳 209 68.4 14.8 37.8 39.2 6.2 16.7 4.3 0.5

85～89歳 107 69.2 9.3 47.7 23.4 0.9 9.3 4.7 0.9

90歳以上 65 46.2 3.1 24.6 7.7 0.0 0.0 36.9 0.0

一人暮らし世帯 415 42.2 8.4 30.8 59.0 6.3 16.9 2.9 1.4

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

569 60.3 20.2 24.1 66.6 12.8 27.8 1.6 1.4

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

120 40.0 15.0 15.0 83.3 21.7 43.3 0.0 0.8

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

100 41.0 13.0 13.0 89.0 20.0 47.0 1.0 0.0

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

72 54.2 2.8 23.6 54.2 12.5 18.1 8.3 0.0

二世代同居世帯 308 62.3 16.2 23.4 64.3 10.4 28.6 1.0 1.0

三世代同居世帯 56 42.9 17.9 19.6 73.2 8.9 33.9 7.1 0.0

その他の世帯 114 46.5 14.9 19.3 64.0 8.8 25.4 12.3 0.9

  全  体

高
齢
者
一
般
調
査
A

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

高
齢
者
一
般
調
査
B

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

－ 14 － － 15 －
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②情報通信機器の利用用途 

＜高齢者一般調査Ａ＞【問８】で「１」～「６」のいずれかを利用していると答えた方

にうかがいます。問８－１  
＜高齢者一般調査Ｂ＞【問８】で「１」～「６」のいずれかを利用していると答えた方

にうかがいます。問８－１  
あなたは、問８で利用していると回答された情報通信機器を、どのようなことに利用し

ていますか。（○はいくつでも） 

 
【図表 1-8-3 情報通信機器の利用用途】 

 

 
情報通信機器の利用用途は全体で「通話」が 84.1％で最も高く、次いで「メールのやり

とり」が 60.9％、「ライン、フェイスブック、ツイッター、インスタグラムなどのＳＮＳ」

が 49.0％となっている。  

％

通話

メールのやりとり

動画の視聴

ファックスでのやりとり

Ｗｅｂ会議（ウェブ会議）

オンライン学習

その他

無回答

ライン、フェイスブック、ツイッ

ター、インスタグラムなどのＳＮＳ

インターネットで情報を集める

バーコード決済、スマホ決済

インターネットショッピング

インターネットバンキング

84.1

60.9

49.0

46.0

29.0

26.4

18.8

11.7

10.7

5.9

3.4

1.2

2.2

83.5

60.0

49.5

46.8

29.4

27.2

19.0

11.1

10.5

5.4

3.8

1.2

2.2

84.7

61.7

48.4

45.3

28.6

25.7

18.6

12.3

10.9

6.5

3.1

1.2

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（n=3434）

高齢者一般調査Ａ（n=1722）

高齢者一般調査Ｂ（n=1712）

－ 16 －
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【図表 1-8-4 情報通信機器の利用用途×性別・年齢別・世帯構成別】 

 
年齢別にみると、高齢者一般調査Ａ、高齢者一般調査Ｂともに、「メールのやりとり」「ラ

イン、フェイスブック、ツイッター、インスタグラムなどのＳＮＳ」「インターネットで情

報を集める」「インターネットショッピング」「インターネットバンキング」「バーコード決

済、スマホ決済」「動画の視聴」では、年齢が高くなるほど割合が低くなっている。 
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Ｗ
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ｂ
会
議

（
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議

）
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習

そ
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他

無
回
答

3434 84.1 11.7 60.9 49.0 46.0 26.4 10.7 18.8 29.0 5.9 3.4 1.2 2.2

1722 83.5 11.1 60.0 49.5 46.8 27.2 10.5 19.0 29.4 5.4 3.8 1.2 2.2

男性 760 83.0 12.5 60.7 45.4 54.5 29.2 13.0 19.5 30.4 7.4 3.7 1.2 1.7

女性 951 83.8 10.0 59.7 52.9 40.9 25.7 8.6 18.6 28.8 3.8 3.9 1.3 2.6

60～64歳 322 80.1 9.3 71.4 79.8 74.8 55.0 27.0 44.4 54.7 13.7 9.3 0.9 1.2

65～69歳 361 83.9 10.8 73.1 67.9 67.9 39.6 16.1 28.3 44.3 6.9 4.7 1.9 0.8

70～74歳 395 81.3 10.4 61.8 46.3 44.8 21.5 6.1 14.7 24.3 2.5 1.5 1.3 1.0

75～79歳 304 83.2 13.2 58.2 40.1 32.6 14.5 2.3 6.9 18.1 3.9 2.3 1.3 3.0

80～84歳 190 86.8 12.6 44.7 20.5 20.0 7.4 2.1 1.1 8.4 1.1 2.1 0.5 4.7

85～89歳 102 91.2 11.8 25.5 6.9 5.9 4.9 1.0 1.0 2.9 0.0 1.0 0.0 5.9

90歳以上 44 93.2 11.4 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 2.3 6.8

一人暮らし世帯 394 85.0 7.1 57.4 45.2 36.5 24.6 10.7 17.3 23.6 4.8 4.3 1.0 2.5

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

586 84.1 13.5 62.3 46.2 45.2 23.4 5.6 12.1 25.9 2.6 1.5 0.9 1.0

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

114 79.8 8.8 67.5 72.8 66.7 43.0 16.7 33.3 36.8 11.4 7.0 2.6 2.6

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

82 84.1 13.4 78.0 78.0 78.0 53.7 29.3 45.1 54.9 18.3 9.8 0.0 1.2

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

50 92.0 10.0 56.0 40.0 44.0 22.0 12.0 18.0 32.0 2.0 4.0 4.0 2.0

二世代同居世帯 321 84.1 14.6 57.6 50.2 51.1 29.6 13.1 23.1 34.6 5.9 4.7 0.9 1.6

三世代同居世帯 42 78.6 9.5 52.4 59.5 50.0 23.8 4.8 26.2 23.8 4.8 2.4 2.4 0.0

その他の世帯 110 76.4 6.4 53.6 43.6 42.7 21.8 11.8 16.4 33.6 7.3 4.5 1.8 8.2

1712 84.7 12.3 61.7 48.4 45.3 25.7 10.9 18.6 28.6 6.5 3.1 1.2 2.1

男性 747 85.8 13.8 64.8 45.2 54.5 30.9 15.5 17.7 32.7 9.2 3.1 1.9 1.6

女性 951 84.2 11.1 59.8 51.1 38.4 21.8 7.4 19.5 25.4 4.3 3.2 0.5 2.2

60～64歳 326 81.3 10.4 74.2 74.2 73.9 48.2 24.2 39.3 51.8 13.8 6.1 1.5 0.3

65～69歳 345 84.3 11.9 73.6 66.4 62.0 40.3 14.5 29.0 41.2 8.7 3.8 0.6 0.3

70～74歳 403 84.9 12.7 70.0 52.1 44.4 22.1 7.7 15.1 26.6 5.5 2.5 1.0 1.5

75～79歳 289 86.2 15.9 55.7 31.1 31.1 10.7 6.2 5.2 12.5 2.1 1.7 1.0 2.8

80～84歳 199 87.4 13.1 42.7 22.6 20.1 9.5 2.5 4.5 14.1 3.5 2.0 2.0 4.5

85～89歳 101 86.1 9.9 27.7 9.9 8.9 5.0 3.0 4.0 5.9 1.0 1.0 1.0 7.9

90歳以上 41 90.2 4.9 7.3 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 4.9

一人暮らし世帯 397 82.1 7.1 52.1 38.8 34.3 21.4 9.3 18.4 21.9 6.5 3.0 0.5 3.5

夫婦だけで、二人とも65歳
以上の世帯

552 85.7 15.9 65.0 48.9 43.8 22.1 8.0 14.5 24.1 4.9 2.4 1.3 1.4

夫婦だけで、どちらかが65
歳以上の世帯

119 85.7 11.8 70.6 59.7 69.7 41.2 18.5 26.9 42.0 9.2 2.5 1.7 1.7

夫婦だけで、二人とも65歳
未満の世帯

99 77.8 11.1 78.8 72.7 80.8 50.5 28.3 38.4 51.5 18.2 5.1 0.0 0.0

あなたとその他の高齢者
のみの世帯

66 87.9 4.5 56.1 45.5 39.4 19.7 10.6 25.8 31.8 1.5 1.5 3.0 0.0

二世代同居世帯 302 87.1 12.6 60.6 46.4 43.7 23.2 10.6 14.2 30.1 5.0 3.3 1.0 2.0

三世代同居世帯 52 84.6 15.4 65.4 69.2 48.1 36.5 17.3 26.9 40.4 5.8 7.7 1.9 3.8

その他の世帯 99 87.9 18.2 60.6 49.5 45.5 26.3 6.1 19.2 32.3 8.1 5.1 2.0 0.0

高
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者
一
般
調
査
B

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

  全  体

高
齢
者
一
般
調
査
A

  全  体

性
別

年
齢
別

世
帯
構
成
別

－ 16 － － 17 －



令和４年度 福岡市高齢者実態調査 報告書 

 

18 

③スマホ等を利用していない理由 

＜高齢者一般調査Ａ＞【問８】で「４」「５」「６」のいずれも選択していない方にうか

がいます。問８－２  
＜高齢者一般調査Ｂ＞【問８】で「４」「５」「６」のいずれも選択していない方にうか

がいます。問８－２  
あなたが、スマートフォン、タブレット、パソコンを利用していない理由はなんですか。

（○はいくつでも） 

 
【図表 1-8-5 スマホ等を利用していない理由】 

 
 

スマホ等を利用していない理由は、全体で「必要性を感じないから」が 49.0％で最も高

く、次いで「使い方が分からないので、面倒だから」が 37.1％、「お金がかかるから」が

17.9％となっている。 
  

％

必要性を感じないから

使い方が分からないの

で、面倒だから

お金がかかるから

文字が見にくいから

その他

無回答

使い方を覚えたいが、教えてくれ

る人がいないから

興味はあるが購入場所、購入方

法などが分からないから

49.0

37.1

17.9

6.2

6.2

1.3

6.6

21.3

49.2

37.7

18.3

5.7

5.9

1.5

7.0

19.8

48.8

36.5

17.6

6.6

6.4

1.1

6.2

22.9
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全体（n=1070）

高齢者一般調査Ａ（n=541）

高齢者一般調査Ｂ（n=529）

－ 18 －




